1. WMapadyHaj 6poj:
a) 3a 2 mawun og 12
6) 2 nyta mawu og 12
B) 3a 4 mawu og 20
r) 4 nyta mawm og 20
A) 6poj x je wecT nyTta Behu o 14. X =
f) 6poj a je 3a 6 Behn of 14. a=

2. Koju 6poj je 2 nyTa mamwu of;:
14,
8,
207

3. Mapko nma 16 6anoHa,3opa 4 nyta Mmake oA kera, a
CHexa 3a 4 mane og Mapka. Konuko 6anoHa nva 3opa,
a konnko CHexa?

4. CvH nma 6 roguHa. OTauy je 7 nyTa ctapuju o4 CuHa,
a Majka je 7 roguHa mnaha og oua.
Konuko roguHa umajy cBu 3ajegHo?

5. MNpsu 6p0oj je 8, apyru je 8 nyta Behun, a Tpehu je 3a
8 Behwu og gpyror. Ogpean Te 6pojese.

Opyru 6poj Tpehu 6poj

1. WMapauyHaj 6poj:
a) 3a 2 mawm og 12
6) 2 nyta mawu og 12
B) 3a 4 mawu og 20
r) 4 nyta mawm og 20
A) 6poj x je wecT nyTta Behu o 14. X =
f) 6poj a je 3a 6 Behn og 14. a=

2. Koju 6poj je 2 nyTa mamwu op;:
14,
8,
207

3. Mapko nma 16 6anoHa,3opa 4 nyta Mmake oA wera, a
CHexa 3a 4 mane og Mapka. Konuko 6anoHa nva 3opa,
a konnko CHexa?

4. CvH nma 6 roguHa. OTauy je 7 nyTa ctapuju o4 CuHa,
a Majka je 7 roguHa mnaha og oua.
Konuko roguHa wumajy cBu 3ajegHo?

5. MNpswu 6p0oj je 8, apyru je 8 nyta Behu, a Tpehu je 3a
8 Behwu og gpyror. Ogpean Te 6pojese.

Tpehu 6poj

Apyrv 6poj




